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ژمن  لیک

زه(                        ) د (                     ) زوی د (                  ) شرکت چي (          ) جوازشمیري درلودونکی دی ریئس/معاون په حیث دنده سرته رسوم.
ژمنه کوم که چیرې د(           ) شمېرې (            ) نېټې نرخ اخسیتنې استعلام کي دشاملو (خدماتو/اجناسو) تدارکاتي طی مراحلوڅخه وروسته دتهیه او اماده کولو ګټونکی اعلان شوم په ذکرشوي شمیرې استعلام کې خدمات/اجناس دمشخصاتو مطابق به په (       ) تقویمي ورځو کې د (       ) شمېرې استعلام مطابق تهیه او اماده کوم.
که چیرې ونه توانیدم د ذکرشوي شمیرې د نرخ  اخیستنې په استعلام کې خدمات/اجناس په همدې ژمن لیک کې دتعین شویو ورځو په مدت کې تهیه او اماده کړل افغان ټيلې کام مخابراتي شرکت چې یو امارتي او ملي شرکت ده حق لري چي په نوروتدارکاتي پروسو کي دګډون اجازه را نه کړي په خپل اقرارکي صادق یم. 

دشرکت د رئیس/ معاون لاسلیک اومهر                                          

یادونه: پورته ژمن لیک دبرنده ګي مکتوب له ورکړي وروسته قابل دتطبیق دی.      
د ژمن لیک لاسلیک کول او تاپه کول حتمی دی.
تعهد خط 

من (              ) ولد (              ) در شرکت (                                 ) دارنده جواز نمبر (                   ) منحیث رئیس/معاون/ نماینده ایفای وظیفه مینمیایم.
تعهد می سپارم، اجناس/ خدمات درج شده در استعلام شماره (          ) مورخ (             ) نیازمندی شرکت مخابراتی افغان تیلی کام را بعد از طی مراحل تدارکاتی آن در صورت برنده شدن و بعد از تسلیمی اطلاعیـــه بـرنده گی در میعاد (     ) یوم تقویمی مطابق مشخصات مندرج استعلام فوق الذکر تهیه و تدارک می نمایم.
در صورک که نتوانیم نیازمندی فوق الذکر را طبق مشخصات درج شده استعلام (       ) را در میعاد فوق الذکر تهیه و تدارک نمایم در آن صورت شرکت مخابراتی افغان تیلی کام که یک شرکت امارتی و ملی است حق دارد تا شرکت ما را از اشتراک در پروسه های بعدی نیازمندی های خویش محروم نماید.
به اقرار خود صادق میباشم.
امضاء رئیس شرکت/ معاون شرکت

نوت: تعهد نامه فوق الذکر بعد از تسلیمی اطلاعیه برنده گی قابل تطبیق میباشد.
مهر و امضا نمودن تعهد خط لازمی میباشد.
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